



УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

25.09.2023

№ 443-УГ

г. Екатеринбург

Об официальном использовании элемента полного герба Свердловской области

В соответствии с подпунктом 3 пункта 2-1 статьи 4 Областного закона от 14 апреля 1997 года № 19-ОЗ «О гербе и флаге Свердловской области», статьей 111 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области», учитывая обращения командующего Уральским округом войск национальной гвардии Российской Федерации и начальника Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить, что официальное использование элемента полного герба Свердловской области – серебряного восстающего соболя, держащего передними лапами золотую стрелу, положенную в столб оперением вверх, – допускается путем помещения его изображения на официальном геральдическом знаке – эмблеме Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области, боевых знаменах и знаменах Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области, воинских частей войск национальной гвардии Российской Федерации, дислоцирующихся на территории Свердловской области, и федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области».

2. Признать утратившим силу Указ Губернатора Свердловской области от 27.07.2018 № 366-УГ «Об официальном использовании малого герба Свердловской области» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2018, 31 июля, № 18337).

3. Настоящий указ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Губернатор
Свердловской области



Е.В. Куйвашев